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Neem een vel kraftkarton van A4-formaat 
en snijd dit met een papiersnijder in twee 
gelijke stukken van A5-formaat (21 x 14,8 
cm). Haal het snijmes meerdere keren 
door het karton en draai het eventueel 
om zodat je het van beide kanten goed 
doorsnijdt.

Vouw eerst de lange zijden om en 
gebruik eventueel een vouwbeen om de 
hoeken netjes naar binnen te vouwen. 
Plak de flappen vast. Doe daarna het-
zelfde met de korte zijden. Herhaal stap 
2 t/m 4 voor het andere stuk karton. Je 
hebt nu een voor- en achterkant van het 
gastenboek.

Snijd een strook kraftkleurig sticker card-
stock van 10 x 21 cm. Plak deze iets uit 
het midden op één van de kaften. Vouw 
de uitstekende randen aan de achterkant 
om en plak ze vast.

Leg een stuk jute band over de kaft, met 
aan beide uiteinden wat extra ruimte. 
Knip de band af.

Voor dit project gebruik je alleen sticker 
cardstock in ivoor- en kraftkleur. Neem 
een ivoorkleurig vel als basis voor de kaft 
en snijd dit op maat (24 x 21 cm). Plak 
één van de stukken karton in het midden.

Knip de hoeken van het papier schuin af, 
maar laat een klein stukje papier over tot 
aan het karton — knip dus niet helemaal 
tot de rand.

Maak een bruiloft gastenboek

Ontwerp een feestelijk gastenboek met kraftkarton en 
sticker cardstock – een creatief en persoonlijk aandenken 
aan een bijzondere dag!
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Trek de band licht strak en plak hem aan 
de achterkant van de kaft vast met lijm.

Pons een stuk of 7 hartjes uit een rest-
stukje ivoorkleurig papier.

Tijd om het boek in elkaar te zetten. Leg 
de voorzijde van de kaft in het midden 
van je werkmat, met de 0 als middel-
punt. Teken af bij 0 cm en op 5 cm aan 
weerszijden.

Draai je mat om naar de snijkant en ge-
bruik een schroefpons om gaatjes te ma-
ken op de gemarkeerde plekken. Omdat 
het karton dik is, moet je waarschijnlijk 
meerdere keren ponsen.

Leg de voorkant op de achterkant en 
teken de gaatjes over. Herhaal dit voor de 
binnenpagina’s van het gastenboek. Je 
kunt zelf bepalen welk papier je gebruikt, 
en hoeveel vellen. Pons ook hier de gaat-
jes met de schroefpons.

Bepaal waar je het tekstkaartje wil 
plaatsen, maar plak het nog niet vast. 
Leg eerst de hartjes op hun plek en plak 
ze op. Laat ze eventueel deels onder het 
kaartje uitkomen voor een speels effect.

Knip een stuk ivoorkleurig satijnlint van 
ongeveer 30 cm. Plak het lint aan de 
achterkant van het tekstkaartje. Plak dan 
het kaartje op de kaft en maak een strikje 
met het lint.

Snijd een vel ivoorkleurig papier op maat 
(14 x 20 cm) en plak dit over de achter-
kant van de kaft om alles netjes af te 
werken. Doe dit ook bij de andere kaft. Je 
hebt nu een voorkant (met jute band) en 
een achterkant van je gastenboek.

Snijd een stukje ivoorkleurig cardstock 
van 10 x 11 cm en een stukje kraftkleurig 
papier van 9,5 x 10,5 cm. Plak het kraft-
kleurig papier op het ivoorkleurig papier. 
Schrijf hierop de gewenste tekst en laat 
onderaan ruimte over voor een lint.
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Stapel alles in de juiste volgorde: ach-
terkant, papier en dan de voorkant. Haal 
boekbindringen door de gaatjes en klik 
ze dicht. Hoe meer vellen je gebruikt, hoe 
groter de ringen moeten zijn. Je gasten-
boek is nu helemaal klaar!
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